

# 坚定信念信心 阔步复兴征程

## ——热烈庆祝中国共产党成立一百零四周年

人民日报  
社论

时间镌刻传奇,奋斗创造历史。今天,我们迎来中国共产党成立104周年。

从兴业路到复兴路,从小小红船到巍巍巨轮,一个历经风雨、千锤百炼的马克思主义执政党初心如磐、信念更坚,正带领亿万人民向着强国建设、民族复兴的目标凯歌行进,书写下荡气回肠的时代新篇。

这篇新篇里,有化危机、闯难关、应变局的从容与勇毅。面对深刻变化的内部条件,我们在综合施策中创造机遇、赢得主动。面对纷繁复杂的外部环境,我们以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

这篇新篇里,有无愧任何风浪的信心和底气。党和人民始终站在一起、想在一起、干在一起,多少激流险滩,多少关隘沟坎,都阻挡不了我们创造幸福美好生活的钢铁意志,都阻挡不了我们推进中国式现代化的铿锵步伐。

实践是最好的试金石。习近平总书记深刻指出:“只要我们坚定信念信心不动摇,直面矛盾问题不回避,应对风险挑战不退缩,就一定能够打开改革发展新天地!”

面对动荡的世界,有外国政要认为:“中国带来的不仅是稳定性,更是未来持久的希望。”国际社会日益形成这样的共识:“在中国,看到了未来,看到了信心。”

一百多年来的苦难辉煌,新时代以来的砥砺前行,今年以来的应变求变,深刻启示我们:党中央集中统一领导是我们不断取得胜利的根本所在,“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化具有决

定性意义,14亿多人民心往一处想、劲往一处使,就没有干不成的事。

今天,回望历史,中国的面貌、中华民族的面貌、中国人民的面貌、中国共产党的面貌发生了前所未有的变化;眺望未来,决胜“十四五”、阔步新征程,我们有信心、更有能力实现长期稳定发展、迈向伟大复兴。

当此全党上下庆祝党的生日的庄严时刻,当此世界百年变局加速演进、我们前进道路上还面临许多风险挑战之际,尤需叩问初心、振奋精神,从党的奋斗历史和中国共产党精神谱系中汲取不竭力量,以优良作风凝心聚力、干事创业,以昂扬斗志走好新时代的长征路。

理想信念是立党兴党之基,也是党员干部安身立命之本。从“革命理想高于天”的红军将士,到发扬“两弹一星”精神的科技工作者,再到“请党放心、强国有我”的新时代青年,坚定的理想信念、执着的真理追求,正是我们战胜一切艰难险阻的密码。

新的征程上,把坚定理想信念作为终身课题,不论时代如何变化,不论条件如何变化,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,树立不负人民的家国情怀、追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领,知难而进、迎难而上、敢于斗争,才能经得起大浪淘沙的考验,创造经得起历史和人民检验的实绩。

党的根基在人民,血脉在人民,力量在人民。今年是“十四五”规划收官之年,从巩固拓展脱贫攻坚成果、扎实推进乡村振兴,到坚持在发展中保障和改善民生、织

牢织密民生保障网络……秉持“让人民过上幸福生活是头等大事”,我们党始终以实际行动取信于民、造福于民。

中国式现代化是亿万人民自己的事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业。以人民为价值旨归,牢记“国之大者”,想人民之所想,行人民之所嘱,用心用情解决群众急难愁盼问题,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民,定能凝聚起磅礴力量,和衷共济创造历史伟业。

治其身而天下治。新时代以来,我们党之所以赢得了“两个历史主动”,关键就在于以党的自我革命引领社会革命,坚持用改革精神和严的标准管党治党。

面对长期存在的“四大考验”“四种危险”,唯有以“永远在路上”的坚韧和执着纵深推进全面从严治党,以“革命者必先自我革命”的坚定意志把党的自我革命进行到底,才能把党建设得更加坚强有力,使党始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。我们要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,在一体推进学查改上下功夫,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

面向未来,时、势、义都在我们这一边。无论国际风云如何变幻,坚定信念信心,坚定不移办好自己该办的事,坚定不移扩大高水平对外开放,中国就是最大的确定性和稳定因素。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬伟大建党精神,在新征程上交出新的更加优异的答卷。

(新华社北京6月30日电)

## 党员10027.1万名 基层党组织525.0万个 中国共产党党员队伍稳步壮大

据新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据,截至2024年底,中国共产党党员总数为10027.1万名,比上年净增108.6万名。党的基层组织525.0万个,比上年净增7.4万个。中国共产党坚持用改革精神和严的标准管党治党,着力建强基层组织、锻造过硬队伍,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

党员总量平稳增长。党员总量比上年增加1.1%。全年发展党员213.1万名,其中生产、工作一线的112.0万名,占52.6%;大专及以上学历的115.9万名,占54.4%;35岁及以下的178.4万名,占83.7%。

党员队伍结构持续优化。截至2024年底,大专及以上学历党员5778.6万名,占57.6%,比上年提高1.4个百分点;女党员3099.5万名,占30.9%,比上年提高0.5个百分点;少数民族党员773.4万名,占7.7%,与上年持平;工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的32.7%。

## 无码不结算! 今起医保购药须扫“追溯码”

新华社北京6月30日电 (记者徐鹏航)国家医保局30日发布提示,7月1日起,买卖药品要扫“药品追溯码”,无码医保不结算。

根据此前发布的《关于加强药品追溯码在医疗保障和工伤保险领域采集应用的通知》,2025年7月1日起,销售环节按要求扫码后方可进行医保基金结算,对此前已采购的无追溯码药品,列入“无码库”管理,暂可进行医保结算;2026年1月1日起,所有医药机构都要实现药品追溯码全量采集上传。

药品追溯码是每盒药品的“电子身份证”,具有唯一性。一盒药品的追溯码,只应有一次被扫码销售的记录,若重复出现多次,就存在假药、回流药或药品被串换销售的可能。

国家医保局提示消费者,通过国家医保局微信公众号“药品追溯信息查询”功能,扫描药盒上的药品追溯码,即可获得详细的药品销售信息。如结果显示“查询到仅有1次销售信息”,且确为本人购买,则说明此药品合法合规;如并非本人购买,或显示“查询到有2次及以上的销售信息”,则说明此药品此前已被出售过,极有可能为回流药、串换药或假药,消费者可举报并向售出机构索赔。

### 标题新闻

- 两部门:推动社会组织助力高校毕业生就业
- 全国铁路暑期运输今日启动 预计发送旅客9.53亿人次
- 北京:文艺演出等大型群众性活动无需消防部门审批或备案
- 伊朗司法部:以色列袭击已造成935人死亡

(据新华社电)

## 全国暑期将举办超4300项 文旅消费活动

据新华社青岛6月30日电 (记者温湛菲 徐壮)2025年全国暑期文化和旅游消费季30日在山东省青岛市启动。记者从主场活动上获悉,文化和旅游部于7月至8月举办2025年全国暑期文化和旅游消费季。其间,各地将围绕消暑避暑、滨海度假、观演赏剧、赶集看展、亲子游乐、夜间消费等暑期文旅消费热点,推出丰富多彩的应季文旅产品和活动,举办超4300项约3.9万场次文旅消费活动。

据介绍,消费季以“文旅惠民乐民 共享美好生活”为主题,突出暑期文化和旅游消费特点,组织各地策划开展精彩纷呈的消费惠民活动,推出内容多样的文旅新产品、新场景。消费季期间,各地还将推出消费券、票价优惠、消费满减、折扣套餐等惠民措施,发放超5.7亿元消费补贴,加大消费惠民力度,更好满足人民群众暑期美好生活需要。

## 国务院办公厅印发行动方案 促进残疾人就业质量稳中有升

新华社北京6月30日电 日前,国务院办公厅印发《促进残疾人就业三年行动方案(2025—2027年)》,以持续提升残疾人公共服务质量,进一步加强残疾人就业帮扶,促进残疾人实现较为充分较高质量的就业,共享现代化发展成果。

《行动方案》强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,按照政府扶持、部门协同、市场推动、社会参与的工作思路,进一步拓宽残疾人就业创业渠道,优化就业结构,促进残疾人就业质量稳中有升,更好保障残疾人就业权益,推动残疾人就业创业服务提质增效,积极营造全社会关心支持残疾人就业创业的良好社会氛围和环境。

《行动方案》提出,聚焦落实“按规定比例安排残疾

人就业”,实施机关、事业单位带头安排残疾人就业行动和企业助力残疾人就业行动;聚焦“较为充分就业”,实施促进残疾人自主创业、灵活就业行动和促进残疾人辅助性就业行动;聚焦帮扶“重点群体”,实施残疾人大学生就业帮扶行动、农村残疾人就业帮扶行动、盲人就业帮扶行动;聚焦“完善就业服务、解决结构性矛盾”,实施残疾人就业服务提升行动和残疾人职业能力提升行动;聚焦“加强权益保障”,实施残疾人劳动就业权益保障行动。

《行动方案》明确了资金、信息等保障条件。要求各地按规定落实各类就业扶持及补贴奖励政策,制定残疾人就业补贴奖励实施办法;依托全国一体化政务服务平台和各级政务服务机构,实现残疾人就业数据互联互通;建设统一的残疾人就业服务工作平台。

# 超37万人 想来赣州!

# G.E.M.邓紫棋

## I AM GLORIA 世界巡回演唱会2.0

### 8月2日 赣州站

## 今日12:00

## 门票准时开抢!

